

Č. j.: MV- 11690-5/SFV-2023

# Metodický dopis ŘO 2021+ č. 4.1

## Otázky a odpovědi k výzvě AMIF č. 12\_23\_008

Platné od	Zpracoval	Schválil
25. 4. 2023	David Příhoda	David Votava

## I. Východisko

V rámci přípravy žádostí o podporu zaslali žadatelé několik dotazů ve vztahu k situacím, které výzva či stanovená pravidla a postupy nepředpokládaly.

Na základě kapitoly 2.6 Operačního manuálu upřesňuje, doplňuje či upravuje nastavená pravidla prostřednictvím metodických dopisů.

Odpovědi na otázky k výzvě, které mají charakter upřesnění, doplnění či upravení pravidel jsou tak vydávány ve formě metodického dopisu.

## II. Otázky a odpovědi

Dotaz	Odpověď
Cílová skupina ve výzvě je velice široká a zahrnuje tak např. nelegálně pobývajících cizince či žadatele o mezinárodní ochranu. Z pohledu témat výzvy se to nejeví jako šťastné řešení, neuvažujete o jejím zpřesnění?	Ano, výzva bude upřesněna.
Výzva definuje jako povinný aspekt CPIC knihovnu. Je to v dnešní době nezbytné a jak je vlastně definován rozsah knihovny?	Povinnost knihovny bude z výzvy smazána. Knihovna bude volitelná možnost, ale nebudeme ji požadovat.
Výzva u výuky ČJ stanovuje, že „bude zajištěn nákup vzdělávacích materiálů (učebnic) pro účastníky kurzu.“ Znamená to, že každému účastníkovi kurzu je třeba zakoupit učebnici?	Taková interpretace nebyla zamýšlena. Text bude přeformulován, aby bylo zřejmé, že se jedná o možnou součást aktivity, nikoliv povinnost.
Může být partnerem město?	Pro partnerství s finančním příspěvkem je třeba respektovat zákonné limity, které zároveň zdůrazňují Pravidla pro žadatele a příjemce kapitola 7.1.1. Např. město nemůže být partnerem s finančním příspěvkem pokud je příjemcem subjekt typu neziskové organizace.
Jak postupovat, pokud se popis aktivity nevejde do 2000 znaků?	V takovém případě bude jedna aktivita rozdělena do více polí. Značení takových aktivit bude ve stylu: KA1 – část 1, KA1 – část 2, KA1 – část 3...
Existuje povinnost, aby ŽoPo podepisovali i finanční partneři?	V nových Pravidlech povinnost podepsat ŽoPo partnerem není. Je možné partnerství doložit deklarací/čestným prohlášením, ale není to povinnost.

	Povinné je s první zprávou o realizaci předložit příslušnou smlouvu.
Je možné již nyní za způsobilý náklad považovat dovolenou u úvazku na DPČ, je-li k DPČ sjednána?	Tato skutečnost v současné chvíli není konkrétně v PŽP řešena. Text PŽP bude v tomto ohledu upřesněn, aby byla způsobilost či nezpůsobilost jasně dána.
Je možné pro výpočet jednotkového nákladu využít data člověka, který v organizaci pracoval v minulosti na jiném projektu než CPIC?	Ano, pokud byl obsah práce obdobný, jako bude v projektu.
Vykazují se horizontální principy v rámci ZoR?	U těch horizontálních principů, u kterých příjemce v žádosti o podporu vyznačil, že projekt má neutrální vliv k horizontálnímu principu, se popis plnění tohoto vlivu nevyžaduje.
Jaký je rozsah údajů o podpořených osobách, který je třeba sledovat?	Vizte monitorovací list, který je zveřejněn na webu.
Jaká je doba povinného uchování údajů a podkladů k realizaci projektu?	Je to 10 let. V PŽP bude tento údaj upraven, aby neobsahovala protichůdné informace.
Je nutné uchovávat audiozáznam všech aktivit, které byly realizovány online?	Toto není nutné. V PŽP bude tento údaj upraven.
Jakým způsobem identifikovat osobu, je-li prováděna konzultace telefonicky?	Taková osoba není klientem a nemá být započítána mezi podpořené osoby. Takové osobě je možné poskytnout konzultace v omezeném rozsahu, v případě rozsáhlejšího poradenství je nezbytné osobu ztotožnit. Doporučujeme omezovat tento typ konzultace.
Měl by probíhat sběr zpětné vazby klientů ohledně poskytnuté pomoci prostřednictvím dotazníku ihned po absolvování aktivity (indikátor 026510)?	Ano, např. prostřednictvím dotazníků. Indikátor nemá cílovou hodnotu a předpokládá se, že návratnost bude nižší.
Indikátor 026300 – Lze do tohoto indikátoru zahrnout např. zakázky sociálního poradenství typu „hledání práce“? Výčet činnosti v popisu je velmi specifický, ale ne úplný, potřebovali bychom vědět, co všechno lze do tohoto indikátoru zahrnout.	Ano, je to možné. Lze si představit praktické rady s hledáním práce (např. jak napsat životopis, kde a jak žádat o práci, poskytnutí informace o způsobu komunikace s Úřadem práce nebo informace potřebné k uznání kvalifikace). Aktivní vyhledávání práce a její zprostředkování již ale není součástí OP AMIF, a proto nemůže být podpořeno.

<p>Indikátory 026600, 026610 – Bude zapotřebí doložit způsob získání informace? Pokud ano, jaký je vhodný způsob? Je dostačující např. to, že je pracovník projektu o tom informovaný např. telefonicky? Bude nutné identifikovat klienty, kteří tuto skutečnost ohlásí (např. stačí psát, že se jednalo o 100 osob, nebo musí být přesně jasné, o jakých 100 osob se jedná)?</p>	<p>Ano, bude. Příjemce musí být schopný prokázat, že účastníci skutečně požádali o uznání kvalifikace nebo o právní postavení dlouhodobě pobývacího rezidenta. Je třeba mít k dispozici buď rozhodnutí o výsledku řízení nebo alespoň kopii žádosti, stačí sken dokumentu. Telefonické potvrzení není dostatečné.</p>
<p>Indikátor 026510 – Někteří klienti využívají jednu službu vícekrát. Je nutné mít zpětnou vazbu pokaždé, nebo stačí jednou za jednu službu za projekt? Jaká je pak hodnota indikátoru? Bude nutné uchovávat zpětnou vazbu a doložit ji v případě kontroly? Je nutné tu zpětnou vazbu uchovávat dle služby a dle klienta?</p>	<p>Každý účastník může být do tohoto indikátoru započítán pouze jednou. Jakmile u některé z aktivit v dotazníku vyplní, že aktivita je užitečná, bude do tohoto indikátoru započítán a dotazník je nutné uschovat. U dalších aktivit již není třeba jejich užitečnost z pohledu tohoto indikátoru pro dotčeného klienta sledovat.</p>
<p>Indikátory 028000, 028100 a 028200 - Je zapotřebí v případě těchto indikátorů, kdy nejsou příjemci podpory státní příslušníci třetích zemí, vyplnit monitorovací list podpořené osoby a zadávat je do IS ESF?</p>	<p>I v případě těchto indikátorů je zapotřebí členit podpořené osoby dle jejich věku a pohlaví. Proto i u podpořených osob v rámci uvedených indikátorů je třeba vyplnit monitorovací list podpořené osoby a údaje zadat do IS ESF.</p>